



來到人文學院
畢業了
會寫三行詩了

毕业三行诗·青春正当时

三行诗来自“东大文学院”人人网主页

东大三行毕业诗 暗藏“青春密码”

快资讯(记者 曾偲)东南大学人文学院最近发起了“毕业三行诗”活动,58首投稿作品,总有一首会打动你。

“今年2009级学长学姐毕业,相比较以往流行的‘三行情诗’,我们希望以毕业诗的形式来纪念他们的大学生活。”组织此次活动的大三学生陆珈怡介绍道,“4月初开始征集,收到了来自全校各个院系同学的作品,有一些作品一度在网上很火。”

有一首诗只有三串数字:“21309/134091/620”,这其实是作者留下的“密码”。“21309”是东大校园卡2009级卡号,“134091”是院系班级号,其中“13”是人文学院的学院编号,4是系编号,“091”表示2009级1班,“620”是宿舍号。”陆珈怡解释说,因为作者在大学四年里,填各种表都要写到这几个数字,所以就用它们拼了三行。

陆珈怡自己写的三行诗也“暗藏玄机”:炫夏离歌/六月站台/逐梦飞翔。“这三句诗分别是前三届毕业生晚会的主题,很多‘过来人’一看就懂。”

投稿作品中也有走文艺路线的,比如“九龙湖畔柳纷飞/满满桃花白鹭追/再见东南”“碧草依依步莺莺/杨柳眷眷留人住/春将暮,离伤别愁谁与诉”。不过,最受欢迎的还是各种生活化的,甚至是搞怪的作品,比如:“同学你叫什么名字?/Hey,去东门帮我带点土豆!/我走了,再见!”“人文学院/毕业三行诗大赛/好!”“东大/南大/东南大学”。还有一些颇有内涵,比如“来时猪溅泪/去时/鸟惊心”。“猪溅泪”‘鸟惊心’指的是他们2009年来南京上学,遇上‘猪流感’,2013年就要毕业离开南京时,又赶上‘禽流感’。”



本组图片由南大2009级材料系提供

即将告别南大 举牌亮出最美回忆

快资讯(记者 曾偲)最近,南京大学2009级材料科学与工程系的学生发起举牌活动,号称“只留美好,不留遗憾”,秀出“大学最美好的回忆”。

在这组名为“大学最美好的回忆”的人人网相册里,可以看到,不论男女生,“大学最美好的回忆”总是与舍友有关,比如,“大学最美好的回忆,是寂寞了和舍友一起打怪升级”“大学最美好的回忆,在539,吃着火锅,唱着歌”。还有人不忘卖萌,自己不举牌,让舍友玩偶“抱”着白板,白板上写着:“大学最美好的回忆,是跟主人宿舍每个美眉都同眠过”。

“我们这个白板上,画有太阳和月亮,象征光阴,字体也设计得特别可爱。每位愿意参与的同学都可以在白板上写下自己的美好回忆,然后和白板合影留念。”发起这次活动大四学生邱林峰说,写下大学最美回忆,也是提醒大家,趁着还没离校,可以重温一下这份美好。

买套异形明信片 带走南林的风光

快资讯(记者 金凤)又到毕业季,买一套明信片将校园风光永久地保存下来,已经成为南京各大高校的时尚。近日,曾因推出南林首张手绘地图而走红的南林创业团队——苏橙工作室,又玩出了明信片的新花样:以南大、南师大、河海、南财、南林的校园美景为蓝图,制作了5套异形明信片,主题为“消失的景”。

这套明信片昨天在网络首发,现代快报记者看到,南大汉口路校区大门被设计成小山造型,南师大仙林校区的敬文图书馆,东西顶楼间托起片片白云,明信片造型像一朵棉花糖……

“我们在手绘的基础上,将景物、建筑变形,做得更可爱。”团队负责人、南林制浆造纸专业大四男生曾军向记者作介绍。

怀旧,依然是这一季明信片的主题。南林樱花大道上被移走的百年校庆纪念鼎,因为修建地铁已经暂停使用的南林老大门,都被设计者们在原位“重现”。曾军说:“南林4年来的变化挺大。现在它们都只存在于记忆中了,更值得珍藏。”

曾军介绍,异形明信片从今天开始正式发行,最先印刷好的南林明信片共计1200套,四张一套,“明信片主要是想给毕业生们留一些纪念,所以同学们如果携带学生证,说不定可以享受优惠价。”



南林樱花大道明信片
(受访者供图)



这个五月 给母亲爱的回声

我能网母亲节征文、
摄影大赛温情开启

自温情母亲节系列活动开启以来,我能网陆续收到不少小能人的投稿,以及他们和母亲的合影,每张照片都洋溢着幸福。详情可登录我能网查看。

“亲爱的妈妈,我想对您说:‘一些事情请让我自己来,您把所有的事情都帮我做了……’”来自南京芳草园小学的印烨给妈妈写了一封信,把自己的心声说给妈妈听,希望妈妈能让他做个小男子汉。

这次征文不仅吸引了小能人们的参与,还有不少家长也来写自己的妈妈。网友“龙双双”的博文《妈妈,我正在慢慢变成你》,讲述了自己为人母后,深刻体会到自己母亲的辛劳,还道出了对母亲的思念。这篇博文引起很多网友的共鸣。

此外,小能人们在看了我能网摄影能人分享的拍照技巧之后,纷纷举起相机拍下妈妈的“最美瞬间”。小能人印烨把妈妈练习瑜伽时的照片晒了出来。印妈身形优美,“一字马”看起来毫不费力。此外,尹凯刘鹭、衡星等小能人都秀出了自己和妈妈的合照,照片洋溢着温馨。

母亲节即将来临,赶来参加我能网“温情五月”母亲节系列活动吧,用行动对妈妈说:“我爱你。”

投稿方式:

登录我能网(www.wonengw.com),并注册成为会员(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)——进入“个人中心”——点击“发博文”,并勾选“作文”类别,上传您的佳作。特别提醒:母亲节征文投稿需在作文标题前注明【母亲节征文】(如未注明将视为普通稿件处理,不参与最终评奖),并在稿件末注明作者姓名、学校、班级以及小作者生活照或和母亲合影一张;摄影作品投稿在博文标题前注明【最美的妈妈】即可。

咨询电话:025-58598123
官方群号:74214489
尹欣 沈梦雪

**中国医学科学院
皮肤病医院**

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号

环保“百变大咖秀” 塑料瓶变身“地震救援机”

快资讯(通讯员 严小远 记者 孙羽霖)昨天上午,在南京军区司令部幼儿园里,300多位小朋友用废旧物品做了一场环保“百变大咖秀”。一个旧盒子,两张废光盘,几个塑料瓶……竟然能变成环保抽纸盒、自行车模型、羽毛球娃娃、地震救援机等等。

“这是我给雅安小朋友制作的地震救援机。”6岁的高绍博向大家介绍自己的环保作品。他用旧塑料瓶做机身,彩色卡纸做机翼。一张写着“雅安,我们来了”的爱心贴纸让这个“飞机”生动起来。高绍博设计这款救援机,“希望能把受伤的小朋友救出来。”

6岁的陈俊豪和姐姐一起,用旧报纸做了一只熊猫。兄妹俩用报纸揉成熊猫的头和身体,再给报纸团涂色。“姐姐告诉我,熊猫害怕



高绍博展示作品 现代快报记者 施向辉 摄
地震。”陈俊豪希望可爱的熊猫都能平安。

“这次与励步国际儿童教育机构合作,我们向中班、大班的孩子征集了200多件环保创意作品。”南京军区司令部幼儿园园长陈哲介绍说,优秀的创意作品,不仅会送至植物园展览,还有机会送往北京,将和全国的小朋友们一起参加“环保艺术行为秀”活动。